

Сегодня, 14 декабря 2017 года в Пермской таможне подвели итоги деятельности за 2017 год.

Перед началом мероприятия состоялась встреча начальника Приволжского таможенного управления Сергея Рыбкина с представителями средств массовой информации Прикамья.

Отвечая на вопросы журналистов, Сергей Валентинович кратко подвел итоги работы таможен в регионе деятельности управления и обозначил приоритеты, которым в настоящее время уделяется большое внимание: «С 1 января 2018 года вступает в силу новый Таможенный кодекс ЕАЭС, он предусматривает ряд таких изменений как упрощение таможенных операций, введение электронного документооборота, электронного таможенного декларирования. Всеми таможнями региона активно проводится подготовка к вступлению в действие нового документа. Созданы консультационные центры, ведется обучение сотрудников, проводятся встречи с участниками внешнеэкономической деятельности и представителями общественности, проводится разъяснительная работа среди граждан».

После подхода к прессе состоялось совещание по итогам работы.

Начальник Пермской таможни Сергей Пашкин подвел общие итоги деятельности, отметив, что внешнеторговый оборот в регионе деятельности таможни за 11 месяцев 2017 года составил почти 3 млрд. 700 млн. долларов США, в том числе экспорт составил 3 миллиарда 80 миллионов долларов США, импорт – 594 миллиона 450 тысяч долларов США. По сравнению с прошлым годом товарооборот вырос на 3,5%, при этом фиксируется сокращение импорта на 5% при увеличении экспорта - на 5,4%. Всего за 11 месяцев 2017 года Пермская таможня перечислила в федеральный бюджет 8 миллиардов 554 миллиона рублей.

Особое внимание в докладе начальника таможни было уделено сопровождению инвестиционных проектов, получивших поддержку со стороны губернатора и Правительства Пермского края. Завершая свое выступление, Сергей Владимирович отметил: «Ориентирами ключевых направлений деятельности в последующем периоде будут являться: пополнение федерального бюджета, приоритет электронных

технологий, отказ от предоставления подтверждающих документов и автоматический выпуск товара».

Первый заместитель начальника таможни Олег Хиюзов в своем выступлении остановился на вопросах организации таможенного контроля в 2017 году и задачах на 2018 год.

О выполнении Пермской таможней задания по исполнению федерального бюджета в 2017 году и об итогах работы экономического блока рассказал заместитель начальника таможни Павел Терехов.

Об итогах работы правоохранительных подразделений Пермской таможни в текущем году и стоящих перед подразделениями правоохранительного блока таможни задачах доложил заместитель начальника таможни Алексей Яковлев.

В завершение мероприятия начальник Приволжского таможенного управления Сергей Рыбкин вручил благодарности руководству и должностным лицам Пермской таможни за вклад в дело защиты экономических интересов Российской Федерации. Поблагодарив присутствующих гостей совещания за взаимодействие и сотрудничество, отметив, что достигнутые результаты необходимо не только сохранить, но и преумножить, Сергей Валентинович выразил слова благодарности всему личному составу таможни.







